

орган министерства культуры СССР и центрального комитета профессионального союза работников культуры

Советская молодежь

ЧЕТВЕРГ, № 26 29 ФЕВРАЛЯ 1968 год (2296) Цена 3 коп.

XIV СЪЕЗДУ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ СССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза торжественно приветствует делегатов XIV съезда профессиональных союзов СССР и в их лице героической рабочей массы, всех трудящихся нашей страны — строителей коммунизма.

Рожденные в горячке классовых битв против империализма и тьмы фашизма, профессиональные союзы нашей страны под руководством Коммунистической партии прошли большой и славный путь. Победа Великой Октябрьской социалистической революции впервые в мире поставила перед профессионалами совершенно новые задачи. Великий Ленин с исключительной четкостью определил главное направление деятельности профсоюзов как школы управления, школы хозяйствования, школы коммунизма.

Советские профсоюзы — активные помощники Коммунистической партии, верные проводники ее политики, испытанные организаторы масс. На всех этапах социалистического и коммунистического строительства они успешно выполняли и продолжают выполнять задачи, возложенные на них партией. Огромную роль профсоюзы сыграли в борьбе за индустриализацию страны и социалистическое переустройство сельского хозяйства, в осуществлении культурной революции, в мобилизации усилий трудящихся на ратном фронте в строительстве Великой Отечественной войны, в последовательном восстановлении экономики страны и в осуществлении производственных сил, в полной и окончательной победе социализма. Строя всю свою работу на принципах интернационализма, профсоюзы помогают партии сплачивать трудящихся всех национальностей, укреплять братскую дружбу народов СССР. Коммунистическая партия, советский народ высоко ценят революционные, боевые и трудовые заслуги профсоюзов, последовательно осуществляющих заветы Владимира Ильича Ленина.

Ныне, в период строительства коммунизма, еще более возрастает роль профсоюзов в экономической, социальной, политической и культурной жизни нашего общества.

В своей Программе, решениях XXIII съезда партия определила экономические и социально-политические задачи на современном этапе коммунистического строительства. Для выполнения их в жизнь требуются дальнейшее развитие производительности и трудовой активности всего советского народа. В этих условиях особенно важно повысить организаторскую и воспитательную роль Союзных профсоюзов.

Советские профсоюзы призваны еще больше активизировать борьбу за дальнейшее совершен-

ствование и движения за коммунистический труд, развивать трудовую и политическую активность масс, оказывать всемерную помощь коллективам трудящихся в выполнении социалистических обязательств по досрочному завершению пятилетки и достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, активно поддерживать патристические начинания трудящихся промышленности и сельского хозяйства, распространять их опыт, широким фронтом вести борьбу за повышение экономической эффективности производства, за дальнейший рост производительности общественного труда на основе совершенствования техники, внедрения научной организации труда, производства и управления.

В современных условиях все большее значение приобретает воспитание людей, в котором профессиональные союзы принимают активное участие. Несомненно, что и впредь профсоюзы будут по-прежнему заниматься вопросами повышения коммунистической сознательности масс, воспитания их в духе советского патриотизма и интернационализма, коммунистического отношения к труду и общественной собственности, укрепления социалистической дисциплины труда, воспитания подрастающего поколения на революционных и трудовых традициях рабочего класса.

Кроме того профсоюзы являются заботой о дальнейшем повышении материального благосостояния трудящихся, улучшении условий их труда и быта, организации отдыха. Усилить контроль за соблюдением трудового законодательства, выполнением планов жилищного и культурно-бытового строительства, добиваться улучшения работы предприятий торговли и общественного питания, медицинского, коммунального и бытового обслуживания населения — одна из важнейших задач профсоюзов. Необходимо оказывать всестороннюю помощь трудящимся женщинам, работницам-матерям в воспитании детей, добиваться своевременного выполнения планов строительства детских садов, яслей, пионерских лагерей и улучшения их работы.

Профессиональные союзы играют большую роль в дальнейшем совершенствовании общественных отношений, развитии социалистической демократии, вовлечении широких масс трудящихся в управление делами государства и общества. Созданием профсоюзных организаций в колхозах повышается ответственность профсоюзов за увеличение производства продуктов сельского хозяйства и решение одной из крупнейших социальных задач — обеспечения рабочей силой городов и деревни, труда индустриального рабочего и сельского труженика.

К своему XIV съезду советские профсоюзы пришли обогащенные большим опытом. Необходимо и далее неустанно повышать уровень организаторской и воспитательной работы профсоюзов, совершенствовать стиль и методы, углубить связи с массами, развивать критику и самокритику, деловитость и конкретность в работе, повысить бдительность каждого члена профсоюза.

Советские профсоюзы ныне, как и на всех этапах исторического развития Страны Советов, высоко держат знамя классовой солидарности, пролетарского интернационализма, развивают дружбу с трудящимися зарубежных стран, с прогрессивными профсоюзными центрами, последовательно выступают за единство международного рабочего движения на классовых революционных принципах. Вместе с тем советским народом профсоюзы не менее осуждают провокации империалистического империализма, кровавые злодеяния и разбой американских аггессоров во Вьетнаме, возрождение империализма и милитаризма в Западной Германии.

Своей последовательной борьбой за мир, социальный прогресс, единство мирового рабочего движения советские профсоюзы снискали признание и уважение рабочего класса, трудящихся всех стран. Верные принципы пролетарского интернационализма, они и впредь будут идти в первых рядах борьбы против сил империалистической реакции и войны, за мир, демократию, национальную независимость и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза желает делегатам XIV съезда профсоюзов плодотворной работы и выражает твердую уверенность в том, что профессиональные союзы СССР под руководством партии, в тесном взаимодействии с государственными органами будут еще активнее участвовать в хозяйственном и культурном строительстве, в коммунистическом воспитании трудящихся, самоотверженно бороться за преодоление в нашей истории последних решений XXIII съезда КПСС.

Да здравствуют советские профсоюзы — школа управления и хозяйствования, школа коммунизма!

Да здравствует советский рабочий класс — передовая и ведущая социальная сила в борьбе за построение коммунистического общества в нашей стране!

Слава великому советскому народу — строителю коммунизма, мужественному борцу за свободу, мир и социализм трудящихся!

Под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза



В Кремлевском Дворце съезды на XIV съезде профсоюзов СССР. Слева направо: Герои Социалистического Труда бригадир комбината бригады Солтановского совхоза Украинской ССР Ю. Лопатин, бригадир строительного монтажного треста № 1 «Известий» Минской области В. Шелков, директор Государственной премии артиста Горьковского театра драмы имени Горького Л. Дроздова и Герой Социалистического Труда старший оператор Азербайджанского трубного завода имени Ленина Т. Керимов. Фото В. Савостьянова и В. Кошова (ТАСС).

БУДАПЕШТСКАЯ КОНСУЛЬТАТИВНАЯ ВСТРЕЧА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ

БУДАПЕШТ, 27. (ТАСС). Вчера поздно вечером было распродано следующие коммюнике об открытии Консультативной встречи представителей коммунистических и рабочих партий:

- Вечером 26 февраля в Будапеште начала работу Консультативная встреча представителей коммунистических и рабочих партий.
- В Консультативной встрече принимают участие представители следующих коммунистических и рабочих партий:
- Коммунистической партии Австрии,
- Коммунистической партии Аргентины,
- Коммунистической партии Бельгии,
- Балгарской коммунистической партии,
- Коммунистической партии Боливии,
- Бразильской коммунистической партии,
- Коммунистической партии Великобритании,
- Венгерской социалистической рабочей партии,
- Коммунистической партии Венесуэлы,
- Партии народного единства Гватемалы коммунистической партии,
- Гватемальской партии труда,
- Коммунистической партии Германии,
- Социалистической единой партии Германии,
- Коммунистической партии Гондураса,
- Коммунистической партии Греческой,
- Коммунистической партии Дании,
- Доминиканской коммунистической партии,
- Коммунистической партии Израиля,
- Коммунистической партии Индии,
- Иорданской коммунистической партии,
- Иракской коммунистической партии,
- Народной партии Ирана,
- Ирландской рабочей партии,
- Коммунистической партии Испании,
- Итальянской коммунистической партии,
- Коммунистической партии Канады,
- Прогрессивной партии трудового народа Кипра,
- Коммунистической партии Колумбии,
- Партии Народный авангард Коста-Рики,
- Ливанской коммунистической партии,
- Коммунистической партии Люксембурга,
- Марокканской коммунистической партии,
- Мартиникской коммунистической партии,
- Мексиканской коммунистической партии,
- Монгольской народно-революционной партии,

Никарагуанской социалистической партии,

Народной партии Панамы,

Парагвайской коммунистической партии,

Перуанской коммунистической партии,

Польской объединенной рабочей партии,

Португальской коммунистической партии,

Рейоанской коммунистической партии,

Румынской коммунистической партии,

Коммунистической партии Сальвадора,

Самаринской коммунистической партии,

Коммунистической партии Саудовской Аравии,

Сирийской коммунистической партии,

Коммунистической партии Советского Союза,

Коммунистической партии Соединенных Штатов Америки,

Суданской коммунистической партии,

Тунисской коммунистической партии,

Коммунистической партии Турции,

Коммунистической партии Уругвая,

Коммунистической партии Финляндии,

Французской коммунистической партии,

Коммунистической партии Цейлона,

Коммунистической партии Чехословакии,

Южно-Африканской коммунистической партии.

На встречу прислали своих представителей также анжирские коммунисты.

Единная социалистическая партия Исландии и Коммунистическая партия Норвегии представлены на встрече наблюдателями.

На встречу прибыли и от имени Венгерской социалистической рабочей партии почетный делегат делегации британских партий, участвующей во встрече, почетный секретарь Центрального Комитета товарищ Янош Кадаи.

Участники Консультативной встречи приняли в свободном обсуждении Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии о подготовке Консультативной встречи.

В заключение первого дня представителей британских партий договорились о порядке председательства. С участием представителей всех британских партий был избран секретариат в целях разработки продолжения, подведения обсуждения на встрече, и с целью обеспечения порядка работы.

Консультативная встреча продолжит свою работу во вторник, 27 февраля.

виде-председатель Национального комитета Коммунистической партии Австралии и Эрин Шарф — член Политбюро, секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Австралии. В пленуме выступили: Сальва Альварес, член исполнительного комитета ЦК Коммунистической партии Испании, представитель Южно-Африканской коммунистической партии, Элиас Мурис.

Коммунистической партии Чили, Швейцарской партии труда, Коммунистической партии Эквадора,

Южно-Африканской коммунистической партии.

На встречу прислали своих представителей также анжирские коммунисты.

Единная социалистическая партия Исландии и Коммунистическая партия Норвегии представлены на встрече наблюдателями.

Участники Консультативной встречи приняли в свободном обсуждении Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии о подготовке Консультативной встречи.

В заключение первого дня представителей британских партий договорились о порядке председательства. С участием представителей всех британских партий был избран секретариат в целях разработки продолжения, подведения обсуждения на встрече, и с целью обеспечения порядка работы.

Консультативная встреча продолжит свою работу во вторник, 27 февраля.

БУДАПЕШТ, 28 февраля. Консультативная встреча представителей коммунистических и рабочих партий 27 февраля продолжила свою работу. На совещании председательствовали Гас Холл — генеральный секретарь Коммунистической партии Соединенных Штатов Америки, Фернандо Надра — член Центрального Комитета Коммунистической партии Аргентины, Клод Дюно —

член Политбюро, секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Эквадора, Питер Кейнлия, генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Цейлона, Жюль Киншо, член Политбюро, секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии, Мануэль Шерер, член Политбюро Коммунистической партии Германии, М. А. Сулоя, член Политбюро, секретарь ЦК Коммунистической партии Советского Союза, Оскар Астудильо, заместитель генерального секретаря ЦК Коммунистической партии Чили и Пауль Николуску-Мизил, член исполнительного комитета и постоянного председателя Румынской коммунистической партии.

ФРАНЦУЗСКИЙ МИНИСТР В МОСКВЕ

Находящийся в Советском Союзе с официальным визитом государственный министр по делам культуры Франции Андрэ Мальро 28 февраля встретился с министром культуры СССР Е. А. Фурцевой. В ходе дружеской беседы состоялся обмен мнениями по вопросам, касающимся дальнейшего расширения сотрудничества культурного сотрудничества.

В беседе принял участие посол Франции в Советском Союзе О. Борисер.

В тот же день французский гость посетил рабочий кабинет и квартиру В. И. Ленина в Кремле. А. Мальро побывал в Оружейной палате, осмотрел выставку Алмазного фонда СССР.

Министр культуры СССР Е. А. Фурцева дала завтрак в честь французского гостя.

(ТАСС).

КИНОРАССКАЗ О ЛЕГЕНДАРНОМ ПОЛКОВОДЦЕ

РИГА. (Наш соб. корр. О. Макарова).

«Самый мой сосед из сплошных героев... Как я сроднился с ним!». Так писал своей жене Иван Денилович Чернышевский. Им прославленного советского военачальника, командовавшего советскими освободительными войсками в освобождении Риги, называли «королем народа», «дорого каждому, кто живет на латвийской земле».

И именно потому первые зрители тепло приняли документальный фильм о замечательном человеке и выдающемся военачальнике.

Вильнюсского дома офицеров. Авторы ленты «Письма о соколов полководец Я. Жаңбулус (западной отделе Республикастской библиотеки)», сценарист офицер В. Ляндс, участники съемки младшие сержанты Сулейман Амандов и Ангелина Виткуе, артист Сергей Басов, титровщик Струваускайте и другие, посетившие множество музеев, документов, собрали рассказы очевидцев, друзей и знакомых Чернышевского, создали интересный фильм о замечательном человеке и выдающемся военачальнике.

ВСЕ С И Л Ы, ВСЮ ЭНЕРГИЮ — ДЕЛУ КОММУНИЗМА!

27 февраля в Кремле открылся XIV съезд профессиональных союзов СССР — самый массовый организационный трудящихся, объединяющий в своих рядах 86 миллионов человек.

Десят часов утра. Бурными аплодисментами делегаты и гости встречают появление в залы уюта и комфорта Л. М. Брежнев, Г. И. Воронов, А. П. Кирилленко, А. Н. Косыгина, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, А. И. Шелепин, Ю. В. Андропов, В. Г. Гринин, Д. Ф. Устинова, И. В. Каптежина, Ф. Д. Кулакова, М. С. Соломенцев.

Председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин объявляет XIV съезд профсоюзов СССР открытым.

Затем единогласно избирается президиум съезда — Политбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

С огромным воодушевлением делегаты избирают почетного председателя съезда — Политбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Единогласно утверждается повестка дня и порядок работ. На рассмотрение XIV съезда выносятся следующие вопросы:

1. Отчет Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.
2. Отчет Центральной ревизионной комиссии.
3. Выборы Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и Центральной ревизионной комиссии.

Словом предоставляется слово. Политбюро ЦК КПСС, секретариат Центрального Комитета партии А. П. Кирилленко, А. П. Кирилленко объявляет принятие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза XIV съезду профсоюзов СССР.

Съезд приступает к обсуждению первого пункта повестки дня: С отчетным докладом ВЦСПС выступил председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин.

После перерыва началось вечернее заседание съезда. С отчетным докладом Центральной ревизионной комиссии выступил ее председатель И. А. Новиков.

В речах по отчетным докладом выступили председатель Украинского республиканского совета профсоюзов В. К. Кащенко, председатель МГПСФ В. И. Крестянинов, председатель ЦК профсоюзов рабочих металлургической промышленности И. И. Костиюк, машинист электровагона Новобиробидского локомотивного депо В. М. Михалев, председатель Ленинградского областного совета профсоюзов Б. А. Попова, руководитель комплексной бригады шахты «Контракт» Донецкой области, Герой Социалистического Труда М. И. Гельтченко, техника Астраханского самолётостроительного завода имени В. И. Ленина, Герой Социалистического Труда В. Н. Паляева.

28 февраля в Кремлевском Дворце съезда продолжила свою работу XIV съезд профессиональных союзов СССР. Делегаты обсуждали отчетный доклад Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов за годы, прошедшие после XIII съезда, намечавшие планы на будущее. Ораторы рассказали об успехах в соревновательном плане, критиковали недостатки, предлагали меры для их устранения. Участники съезда единодушно заявляли, что приоритетная задача Комитета КПСС XIV съезде профессиональных союзов СССР — улучшить условия жизни трудящихся.

Первым на утреннем заседании выступил председатель Белорусского республиканского совета профсоюзов И. Н. Макаров. В своей речи он привел много ярких фактов, свидетель-

ующих о росте творческой активности трудящихся, рассказавших об их борьбе за выполнение обязательств в социализме.

Отчетный доклад, с которым выступил председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин, заявил оратор, убедительно показывает, что вся деятельность ВЦСПС, профсоюзных организаций СССР неразрывно связана с борьбой нашей партии и народа за построение коммунистического общества.

Высокая оценка деятельности профсоюзов, данная ЦК КПСС в привативном смысле, свидетельствует о возросшем авторитете профсоюзов в жизни советского общества. Нет сомнения в том, что съезд одобрит работу ВЦСПС.

— Наш съезд, — отметил И. Н. Макаров, — пройдет в дни, когда подлетает пожар войны, зажженный империалистическим империализмом на вьетнамской земле, то в одном, то в другом районе земного шара создаются новые очаги напряженности. Мы заявляем о полной и безраздельной поддержке миролюбивой политики Центрального Комитета нашей партии и Советского правительства. Профсоюзы Белоруссии и впредь будут всемерно поддерживать меры, принимаемые ВЦСПС для развития на мировой основе связей с профсоюзами зарубежных стран, для сплочения сил международного рабочего движения.

Об успехах хлебобобово-лазерной области рассказал делегату бригадир тракторной полеводческой бригады, Герой Социалистического Труда А. Ф. Юнон. Он сообщил, что в колхозе на всех участках успешно внедряется внутриколхозный расчет. Опята труда колхозников зави́дет от хорошего урожая. Этот метод заставляет думать, как получить больше продукции, как снизить ее себестоимость. В мичуринском году бригады, возглавляемая Юноном, получила самый высокий урожай в колхозе.

Оратор подчеркнул, что успехам колхоза немало способствовала работа колхозной профсоюзной организации, насчитывающей 200 человек. Она находит наилучшие формы обеспечения нужд социалистического соревнования, принимает непосредственное участие в разработке условий соревнования.

Бригадир заверил съезд, что труженики Зауралья достойно встретят стоклетие со дня рождения В. И. Ленина и досрочно выполнят задания пятилетки.

Горько приветствовал делегатов съезда генеральный секретарь Всесоюзной федерации профсоюзов Луи Сайян.

Пожелания успешной работы советским профсоюзам от лица делегации ВФП, сказал он, выходят за стены Кремлевского Дворца съездов. Обращаясь к вам, ВФП приветствует всех трудящихся Советского Союза независимо от того, где они работают. Слава вашей солидарности, прочности и чистоте наших отношений, основанных на немалых принципах пролетарского интернационализма, превращают нашу пожелания успеха работе XIV съезда в пожелания успеха трудящимся всего мира в их последовательной борьбе за свои жизненные интересы.

Луи Сайян рассказал о деятельности ВФП. Четыре дня назад, сообщил он, ВФП обратилась с призывом ко всем профсоюзам, всем трудящимся мира независимо от их профессии и того, сейчас начать подготовку к тому, что мы превратим 1 мая 1968 года в день широкой и мощной действий солидарности международного рабочего класса с героическим народом Вьетнама.

«Американцы, вой из Вьетнама», — Вьетнам — атомная бомба — эти лозунги должны прозвучать на весь мир. Мы охотно и с удовольствием ВФП отметили, заявила Луи Сайян, что ВЦСПС является одним из наиболее активных инициаторов движения за международное профсоюзное единство.

Никто и ничто никогда не сможет заставить ВФП изменить свой характер, дружбы, уважения и восхищения по отношению к народам Советского Союза. Мы гордимся, убеждены, что под руководством славной Коммунистической партии Советского Союза, партии Ленина, трудящиеся СССР добьются новых успехов в деле продвижения своей Родины по пути коммунизма, а также всего человечества по пути социального прогресса, демократии и мира.

Под аплодисменты делегатов и гостей съезда Луи Сайян передал ВЦСПС красное знамя с эмблемой ВФП.

Председатель заводского комитета профсоюза Горьковского автозавода В. В. Усанов отметил большой вклад, который вносит в создание материально-технической базы коммунизма машиностроитель Горьковского автозавода — один из крупнейших в стране — не только производство автомобилей, но и производство автобусов на 15 процентов.

Важную роль в организации труда и нормировании, в развитии массового технического творчества, в привлечении рабочих к управлению производством, союзов профсоюзной организации, профсоюзных комитетов, профсоюзных комитетов профсоюзных организаций. Они активно участвуют в разработке систем научной организации труда. На заводе проводится конкурс, споры на лучшее внедрение НОУ. Хорошо внедряется программа, улучшающая медицинское обслуживание, высокая культура производства, значительный прирост травматизма и заболеваемости рабочих и служащих.

В ответ на зов партии и правительства о росте благосостояния народа, горьковские автомобильные строители приняли новые повышенные обязательства.

Председатель Центрального совета профсоюзов Польши Игнаци Лог-Совинский в своем приветствии подчеркнул, что советские профсоюзы на протяжении полувека верно служили идеям Великого Октября, делу советского народа. Сегодня, заявил оратор, мы прибыли на свой съезд с новыми достижениями. Досрочное выполнение задач пятилетки станет важным фактором дальнейшего улучшения быта советских людей, будет содействовать росту экономической, научно-технической и оборонного потенциала СССР.

«Американцы, вой из Вьетнама», — Вьетнам — атомная бомба — эти лозунги должны прозвучать на весь мир. Мы охотно и с удовольствием ВФП отметили, заявила Луи Сайян, что ВЦСПС является одним из наиболее активных инициаторов движения за международное профсоюзное единство.

Никто и ничто никогда не сможет заставить ВФП изменить свой характер, дружбы, уважения и восхищения по отношению к народам Советского Союза. Мы гордимся, убеждены, что под руководством славной Коммунистической партии Советского Союза, партии Ленина, трудящиеся СССР добьются новых успехов в деле продвижения своей Родины по пути коммунизма, а также всего человечества по пути социального прогресса, демократии и мира.

Под аплодисменты делегатов и гостей съезда Луи Сайян передал ВЦСПС красное знамя с эмблемой ВФП.

Председатель заводского комитета профсоюза Горьковского автозавода В. В. Усанов отметил большой вклад, который вносит в создание материально-технической базы коммунизма машиностроитель Горьковского автозавода — один из крупнейших в стране — не только производство автомобилей, но и производство автобусов на 15 процентов.

Важную роль в организации труда и нормировании, в развитии массового технического творчества, в привлечении рабочих к управлению производством, союзов профсоюзной организации, профсоюзных комитетов, профсоюзных комитетов профсоюзных организаций. Они активно участвуют в разработке систем научной организации труда. На заводе проводится конкурс, споры на лучшее внедрение НОУ. Хорошо внедряется программа, улучшающая медицинское обслуживание, высокая культура производства, значительный прирост травматизма и заболеваемости рабочих и служащих.

В ответ на зов партии и правительства о росте благосостояния народа, горьковские автомобильные строители приняли новые повышенные обязательства.

Председатель Центрального совета профсоюзов Польши Игнаци Лог-Совинский в своем приветствии подчеркнул, что советские профсоюзы на протяжении полувека верно служили идеям Великого Октября, делу советского народа. Сегодня, заявил оратор, мы прибыли на свой съезд с новыми достижениями. Досрочное выполнение задач пятилетки станет важным фактором дальнейшего улучшения быта советских людей, будет содействовать росту экономической, научно-технической и оборонного потенциала СССР.

«Американцы, вой из Вьетнама», — Вьетнам — атомная бомба — эти лозунги должны прозвучать на весь мир. Мы охотно и с удовольствием ВФП отметили, заявила Луи Сайян, что ВЦСПС является одним из наиболее активных инициаторов движения за международное профсоюзное единство.

Никто и ничто никогда не сможет заставить ВФП изменить свой характер, дружбы, уважения и восхищения по отношению к народам Советского Союза. Мы гордимся, убеждены, что под руководством славной Коммунистической партии Советского Союза, партии Ленина, трудящиеся СССР добьются новых успехов в деле продвижения своей Родины по пути коммунизма, а также всего человечества по пути социального прогресса, демократии и мира.

Под аплодисменты делегатов и гостей съезда Луи Сайян передал ВЦСПС красное знамя с эмблемой ВФП.

Председатель заводского комитета профсоюза Горьковского автозавода В. В. Усанов отметил большой вклад, который вносит в создание материально-технической базы коммунизма машиностроитель Горьковского автозавода — один из крупнейших в стране — не только производство автомобилей, но и производство автобусов на 15 процентов.

Важную роль в организации труда и нормировании, в развитии массового технического творчества, в привлечении рабочих к управлению производством, союзов профсоюзной организации, профсоюзных комитетов, профсоюзных комитетов профсоюзных организаций. Они активно участвуют в разработке систем научной организации труда. На заводе проводится конкурс, споры на лучшее внедрение НОУ. Хорошо внедряется программа, улучшающая медицинское обслуживание, высокая культура производства, значительный прирост травматизма и заболеваемости рабочих и служащих.

В ответ на зов партии и правительства о росте благосостояния народа, горьковские автомобильные строители приняли новые повышенные обязательства.

Председатель Центрального совета профсоюзов Польши Игнаци Лог-Совинский в своем приветствии подчеркнул, что советские профсоюзы на протяжении полувека верно служили идеям Великого Октября, делу советского народа. Сегодня, заявил оратор, мы прибыли на свой съезд с новыми достижениями. Досрочное выполнение задач пятилетки станет важным фактором дальнейшего улучшения быта советских людей, будет содействовать росту экономической, научно-технической и оборонного потенциала СССР.

В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ В ЭТИ ДНИ НАХОДИТСЯ НА ГАСТРОЛЯХ АНСАМБЛЬ СВОБОДНЫХ ГРЕЧЕСКИХ АРТИСТОВ...

ДА ВОСКРЕСНЕТ СВЕТ!

БЮДЖЕТ судить, кому в тот вечер повезло больше: москвичам или лондонцам, потому что в один и тот же день...

В ПОЛЬСКОМ театре сразу не разгадаешь. Он живет настолько сложной, насыщенной поисками жизнью...

ВЫ давно поете его песни! Да, но песни, как таковой, в нем нет...

Вероятно, редкая сочетания актерского и музыкального дарования Доры Янкопулу...

Эпиграфы. Поэма Яниса Ридоса. Музыка Минкуса Теодоракиса...

Необходимо отметить такое инструментальное трио, которое сопровождает Дору Янкопулу...

Сегодня вечером они выступят в Одессе...



Поэт Дора Янкопулу. Фото В. Шадловского.

ЭСКАЛАЦИЯ

УЧАСТНИК последних операций по «спасению» в Южном Вьетнаме американский майор заявил...

Слепое повиновение превращается в изощренную жестокость, орудия пытки сами становятся палачами...

ЖЕСТОКОСТИ

Оного населения. Они открыто прибегают к голоду, к массовому истреблению мирного населения...

И прежде всего не спускают себя от сурового суда народов. Волна активных действий в поддержку вьетнамских патриотов...

И «СЛЕПОТЫ»

Репродукции, которые вы видите на нашей странице, помещены в последний номер американского журнала «Ньюсвирк»...

И прежде всего не спускают себя от сурового суда народов. Волна активных действий в поддержку вьетнамских патриотов...



Сейчас в Польше появилось несколько спектаклей, углубляющих это направление в режиссуру...

От «Рамаяны» до Ташкента

СО ВСЕХ КОНЦОВ страны съездились принцы — претенденты на протронцессы Друпади. Им предстоит нелегкое испытание...

но и вопле реальные исторические лица: Махатма Ганди, Джавахарлал Неру, Рабиндранат Тагор.

Но вот всего в нескольких шагах от нее — другие женщины. На них богатые одеждой и составлены их члены никто не утруждает. Под градом камней, летящих из беснующихся толпы мраморбесов...

Из событий последних лет на выставке шла, в частности, отражение ташкентской встречи государственных деятелей Индии, Пакистана и Советского Союза.

Обо всем этом и многом другом рассказывает выставка, проходящая в Москве в Государственном музее искусства народов Востока.

— Я решила создать, — говорит Сушила Раджин Пател, — своего рода музейный календарь, в котором были бы отмечены важнейшие вехи индийской истории.

Вот что такое индийский календарь. Это календарь, доступный даже малограмотным. Я хотела также, чтобы наша молодежь всегда помнила о тех, кому она обязана свободой.

Наконец, в считала бы свою цель достигнутой, если бы мои скромные работы помогли и нашим зарубежным друзьям лучше узнать и понять Индию.

О. САЛЬНИКОВ.



НА ВЫСТАВКЕ ювелирных изделий в Нью-Йорке была показана гравюра датского укрощения дикого человека...



Из ШКАРНОГО «роле-бойла» выходит азиатский человек, затем, изгибаясь, становится в наклонную позу...



Многоцветно, живописно польское театральное искусство. В разных стилях и жанрах пробуют свои силы актеры и режиссеры...

В Польше умеют смеяться

Тадаш Ружевич пришел в театр из лозин. Он поздравил огромного дарования. Первая его пьеса «Картофель» производит сильное впечатление...

В сатирическом театре «STS» я смотрел его «Грибное действие», очень забавную пародию на комедию...

В Польше умеют и любят смеяться. Смеяться здесь звучит в самых серьезных пьесах, во всех театрах...

Польский театр ищет свои пути, шлифует мастерство, пронаблюдено мыслить и чувствовать, волнующими современников...

Польский театр ищет свои пути, шлифует мастерство, пронаблюдено мыслить и чувствовать, волнующими современников...

ПОЛЬСКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ РАЗНЫЕ ТЕАТРЫ, РАЗНЫЕ ПЬЕСЫ

В. ФРОЛОВ

Польский театр развивается также на основе своей современной драматургии. За последние десять лет Польша дала немало талантливых драматических писателей...

В Польше театры часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В Польше театры часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В Польше театры часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В Польше театры часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В Польше театры часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

Павел КУЗНЕЦОВ

21 февраля с. г. в возрасте 90 лет ушел из жизни выдающийся советский живописец Павел Варфоломеевич Кузнецов.

В послевоенные годы П. Кузнецов создал серию картин, рисующих труд и быт советской деревни...

П. Кузнецов вошел в русское искусство вместе со славною плеядой живописцев и скульпторов, таких, как М. Серов, К. Петров-Водкин, А. Матвеев, С. Коненков...

Живопись П. Кузнецова — это радостное, гармоничное, жизнеутверждающее искусство. Он выступает в своих картинах как певец свободного труда советских людей...

После Октябрьской революции П. Кузнецов становится деятельным участником преобразования художественной жизни страны...

Последняя персональная выставка П. Кузнецова вызвала заслуженный интерес советских зрителей. Тех, кому пришлось встретиться с П. Кузнецовым, порадовало не только высокое искусство, но и предельно искреннее отношение к работе...

Министерство культуры СССР, Академия художеств СССР, Союз художников СССР, Союз художников РСФСР, Московское отделение Союза художников РСФСР.

Первый зам. главного редактора П. С. ДАРИЕНКО. НАШ АДРЕС: Москва, центр, Чистые пруды, 19-а. Типография газеты «Гудок», Москва, улица Станкевича, 7. Б03471. ИНДЕКС 80119. Зак. № 537.

В ВОЛНАХ СЛОВОСЛОВИЯ

И СТЕКАЕТ второй год так называемая культурная революция в Китае, в конце репрессивной и мажорданской борьбе между маоистами и их противниками...

Редко, один-два раза в месяц, «Женщины живо» публикует репертуар киностудии. Оно и понятно: чаще печатать его просто не приходится...

РЕПЕРТУАР нынешнего китайского театра не менее знаменителен. С 1963 года идут один за другим пьесы. Они периодически подвержены переделкам, благодаря чему, по словам маоистского писателя, они становятся революционными и революционными. Принцип повышения революционности пьес до крайности прост: он определяется степенью идеологического участия маоизма...

В ПОЛНОМ театре часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В ПОЛНОМ театре часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В ПОЛНОМ театре часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...

В ПОЛНОМ театре часто ставят пьесы западных драматургов. Выбор их не всегда оправдан, и все же лучшие произведения мирового мира горячо любят...